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ATA DA 4ª REUNIÃO   ORDINÁRIA DA 

COMISSÃO DE DIREITO DAS FAMÍLIAS 

DA ORDEM DOS ADVOGADOS DO 

BRASIL – SEÇÃO DE GOIÁS, NO 

EXERCÍCIO DE 2025, REALIZADA EM 

19/08/2025. 

 
 

            Aos dezenove dias do mês de agosto de dois mil e vinte e cinco (19/08/2025), às dezenove horas 

(19h), na Sala de Sessões I da Sede Administrativa da OAB-GO, com transmissão simultânea 

pelo aplicativo Microsoft Teams, sob a Presidência do Dr. Christiano de Lima e Silva Melo, foi 

instalada a 4ª Reunião Ordinária da Comissão de Direito das Famílias da Ordem dos Advogados 

do Brasil, Seção de Goiás, no exercício de 2025. Estiveram presentes e justificaram ausência 

os membros: Estiveram presentes 104 membros, sendo 51 membros de forma presencial e 53 

membros de forma virtual através do aplicativo TEAMS VIDEO, conforme lista de presença 

anexa. 1. VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM E ABERTURA – Verificada a existência de 

quórum, o Presidente Dr. Christiano de Lima e Silva Melo declarou aberta a presente reunião, 

prestando seus cumprimentos aos presentes, e passando a palavra para cada diretor da comissão 

realizar seus cumprimentos. 2. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA DA 

REUNIÃO: nenhum. 3. COMUNICAÇÕES DA PRESIDÊNCIA: 3.1. Palestra em 

abordagem ao Agosto Lilás: mês de conscientização e combate à violência doméstica, com o 

tema: DO SILÊNCIO À VOZ; ESTRATÉGIAS JURÍDICAS NO COMBATE À VIOLÊNCIA 

CONTRA MULHER, com as palestrantes: Ivana Farina - Julgamento com perspectiva de 

Gênero na condenação do Grupo de Trabalho na Responsável pelo Protocolo para Julgamento 

com Perspectiva de Gênero. Gláucia Teodoro – Politicas Publicas e Legislação de Proteção a 

Mulher. Simone Pedra – Dados sobre Violência Domestica e atuação do Poder Judiciário. 3.2. 

Foi dado a oportunidade aos membros para fazer perguntas e apontamentos direcionados ao 

tema. Ao final foi sorteado livros de autoria de um dos membros sobre “Elas em Ação no 

Sistema de Justiça Criminal”. 4. ORDEM DO DIA: 4.1. Expediente: nenhum. 4.2. Processos 

Com Julgamento Iniciado: nenhum. 4.3. Processos Com Julgamento Adiado: nenhum. 4.4. 

Julgamento De Processos/Pauta Do Dia: nenhum. 4.4.1 Conhecimento: nenhum. 4.4.2. 

Julgamento: nenhum. 5. COMUNICAÇÕES DOS PRESENTES: Foi informado aos 

membros sobre a divulgação e as inscrições do 2º Congresso de Direito de Família organizado 

por esta Comissão. 6. ENCERRAMENTO: O Presidente da Comissão, Dr. Christiano de Lima 

e Silva Melo, declarou encerrada a reunião agradecendo a presença de todos os membros. Eu, 

Dr. Guilherme Augusto Camargo Trindade, Secretário-Geral da Comissão de Direito das 

Famílias da OAB/GO, lavrei a presente ata que, lida e aprovada, será assinada por mim e pelo 

Presidente da Comissão. 
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Christiano de Lima e Silva Melo 

Presidente da Comissão de Direito das Famílias 

 

 

 

 

 

Guilherme Augusto Camargo Trindade 

Secretário-Geral da Comissão de Direito das Famílias 
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